



ТЕРНОПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від 02 червня 2021 р.

№ 186

Про виведення особи з числа дітей-сиріт Олексієвої І.І., 19 травня 2003 року народження, з дитячого будинку сімейного типу Алексеевої Оксани Василівни

На виконання Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», вимог Конвенції ООН «Про права дитини», постанов Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 р. № 564 «Про затвердження положення про дитячий будинок сімейного типу», від 31 січня 2007 р. № 81 «Про затвердження Порядку призначення і виплат державної соціальної допомоги на дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам – вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною» (зі змінами та доповненнями), від 16 грудня 2020 р. № 1321 «Про затвердження Порядку здійснення заходів щодо утворення та реорганізації районних державних адміністрацій, а також правонаступництва щодо майна, прав та обов'язків районних державних адміністрацій, що припиняються», на підставі заяв батьків – вихователів в особі Алексеевої Оксани Василівни та вихованки - особи з числа дітей-сиріт Олексієвої Ірини Іванівни, 19 травня 2003 року народження, керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Вивести з 02 червня 2021 року з дитячого будинку сімейного типу Алексеевої Оксани Василівни вихованку, особу з числа дітей – сиріт, Олексієву Ірину Іванівну, 19 травня 2003 року народження, у зв'язку з досягненням повноліття.
2. Службі у справах дітей районної державної адміністрації підготувати додаток до договору про виведення з дитячого будинку сімейного типу особу з числа дітей – сиріт Олексієву Ірину Іванівну, укладену між районною

державною адміністрацією та мамою – вихователькою Алексеевою Оксаною Василівною.

3. Управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації припинити виплату державної соціальної допомоги на особу з числа дітей – сиріт Олексієву Ірину Іванівну та грошового забезпечення матері – виховательці Алексєєвій Оксані Василівні.

4. Контроль за виконанням розпорядження доручити заступнику голови районної державної адміністрації Миколі МИХАЙЛІВУ.

Голова адміністрації



Ярослав МАТВІЙЧУК